



RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº 3/PPGE/2021
CHAMADA PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPGE IFC

O Instituto Federal Catarinense (IFC), considerando o edital 03/PPGE/2021, torna público, para conhecimento dos/as interessados/as, a retificação I do edital de chamada para *credenciamento de docentes para o Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), Curso de Mestrado Acadêmico em Educação, do Campus Camboriú*, com ingresso em 2021.

Onde se lê:

3.1 As inscrições devem ser realizadas no período de 24 de maio a 11 de junho de 2021, exclusivamente pelo e-mail ppge@ifc.edu.br.

Leia-se:

3.1 As inscrições devem ser realizadas no período de 24 de maio a 11 de junho de 2021, exclusivamente pelo e-mail ppge@ifc.edu.br.

3.1.1 O/a candidato/a deverá indicar no e-mail de encaminhamento da sua inscrição para qual dos perfis docentes está se candidatando, conforme quadro do item 2.3 do edital 03/PPGE/2021.

3.1.2 O resultado da classificação dos/das candidatos/as será por perfil docente requisitado no edital.

Blumenau, 08 de junho de 2021.



Emitido em 08/06/2021

RETIFICAÇÃO Nº 1/2021 - CCPGE (11.01.03.47)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/06/2021 11:10)

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Matrícula: 1102088

(Assinado digitalmente em 08/06/2021 09:38)

FILOMENA LUCIA GOSSLER RODRIGUES DA
SILVA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CCPGE (11.01.03.47)

Matrícula: 1755556

(Assinado digitalmente em 08/06/2021 11:15)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: 2105264

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**,
ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **08/06/2021** e o código de verificação: **ec8d46be05**